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24 травня п.р. відбулося виїзне розширене засідання Президії обласної ради
профспілок. Засідання Президії відкрив голова облпрофради Юрій Толмачов. 

  

Перед початком роботи Президії голова облпрофради Юрій Толмачов вручив голові
обласної організації профспілки працівників ЖКГ 
Світлані Начиновій
Почесну грамоту облпрофради, Грамоту ФПУ та Почесний знак ФПУ «За розвиток
соціального партнерства» за вдосконалення системи соціального партнерства,
особистий внесок у розвиток соціального діалогу по врегулюванню
соціально-економічних питань, активну роботу по захисту соціально-економічних
інтересів членів обласної профспілкової організації та з нагоди ювілею.

      

Голова облпрофради Юрій Толмачов проінформував членів Президії про засідання
Ради ФПУ, яке відбулося 16 травня 2019 року в м.Києві. Рада ФПУ ухвалила Постанову 
«Про виклики і загрози профспілковому руху та завдання ФПУ, її членських
організацій у сучасних умовах
», внесла зміни до Статуту Федерації профспілок України з метою удосконалення
організаційної побудови та нових принципів формування виборних органів ФПУ – Ради
та Президії, затвердила звіт про виконання бюджету ФПУ за 2018 рік та ухвалила
кошторис Федерації на 2019 рік, установивши розміри внесків членських організацій на
забезпечення статутної діяльності ФПУ у 2019 році, прийняла низку інших актуальних
для профспілкового руху рішень.

  

По першому питанню порядку денного «Про роль колективних договорів у захисті
соціально-економічних, трудових прав та інтересів членів профспілок
» виступила завідувач відділу з соціально-економічних питань облпрофради 
Анна Лисохмара
. 

  

В обговоренні питання взяли участь та виступили: голова обласної організації
профспілки працівників суднобудування Володимир Смєлов, голова обласної
організації профспілки працівників державних установ 
Таміла Бугаєнко, 
голова обласної організації профспілки працівників ЖКГ 
Світлана Начинова,
голова обласної організації профспілки працівників енергетики 
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Віра Миронова
та інші.

  

По другому питанню порядку денного з інформацією «Про  підсумки обласного
конкурсу на кращий колективний договір серед підприємств, установ та
організацій Миколаївської області за 2018 рік та обласного фотоконкурсу «Наша
праця – добробут України!» 
виступила заступник голови облпрофради
Любов Онищенко. 

  

В обговоренні питання взяли участь: голова обласної організації Всеукраїнської
профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг Вален
тина Полеха
, голова обласної організації профспілки працівників державних установ 
Таміла Бугаєнко, 
голова єдиної первинної профорганізації профспілки металургів та гірників України
промплощадки МГЗ 
Олександр Чередніченко.

  

Переможцям обласного конкурсу на кращий колективний договір та фотоконкурсу
«Наша праця – добробут України!» були вручені Дипломи та Почесні грамоти
облпрофради.

  

Після обговорення всіх питань порядку денного Президія прийняла відповідні рішення.
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